

## Poste de trésorerie au sein de l'association Voilà Vaud

## L'association Voilà Vaud recherche un caissier ou une caissière dès mars 2025 avec une entrée en fonction à convenir.

Voilà Vaud œuvre pour la promotion de la santé et la prévention des dépendances dans les associations de jeunesse. Elle est la branche vaudoise du projet Voilà ; un programme du Conseil Suisse des Activités de Jeunesse (CSAJ). Depuis plus de 25 ans, cette association est constituée d'une équipe formée par des bénévoles qui offrent de leur temps et de leurs compétences pour faire vivre ce projet.

## Le cahier des charges du caissier ou de la caissière est le suivant :

- Participer aux séances de l'équipe de Voilà Vaud environ 4-5 fois dans l'année.
- Gérer les fonds et participer à la recherche de dons.
- Communiquer les paiements des finances de participation aux trois cours annuels de formations aux responsables de formation.
- Trimestriellement, rembourser les notes de frais des membres de l'équipe en effectuant les payements et tenir à jour la comptabilité (écritures comptables).
- Annuellement (pour l'AG de Voilà Vaud en mars), établir les comptes annuels ainsi que le budget annuel, les faire valider à l'équipe et les présenter lors de l'AG annuelle. Organiser la vérification des comptes en contactant les vérificateur.trice.s, en préparant les éléments du bouclement et en les leur présentant une heure avant l'AG pour qu'ils et elles les contrôlent. Une fois les comptes annuels approuvés par l'AG, le caissier ou la caissière établit la déclaration d'impôt annuelle.
- Accompagner le ou la président e de Voilà Vaud à l'entretien annuel avec le ou la délégué e à la jeunesse du canton de Vaud.
- Ponctuellement, représenter l'association pour les questions financières.
- Possibilité de participer aux formations de base ou aux formations continues destinées aux moniteur.rice.s des associations de jeunesse et données par les bénévoles de l'association Voilà Vaud.

En cas d'intérêt, nous restons à disposition pour toutes questions ou compléments d'informations par courriel à <u>presidence@voila-vaud.ch</u>.

